

Gesù Nazareno, da sabato 4 marzo, esposizione del Simulacro

Cronaca 3 marzo 2017

STAMPA EMAIL A- A+



Itinerario quaresimale dell'anima per la purificazione dei sensi è il titolo dell'omaggio che il Coro Polifonico Don Milani di Caltanissetta, diretto dal maestro Rosario Randazzo, porgerà a Gesù Nazareno, sabato 4 marzo 2017, alle ore 19.00 presso la Chiesa Regina Pacis di Caltanissetta, in occasione dell'inizio dell'esposizione del simulacro. Come è noto infatti da sabato, e per tutta

la settimana, Gesú Nazareno rimarrà esposto nella Parrocchia retta da Padre Cataldo Amico. L'arrivo di Gesù Nazareno è previsto per le 16.30; subito dopo la sistemazione accanto l'altare, l'Associazione Gesù Nazareno incontrerà i ragazzi che frequentano il catechismo per spiegare loro il senso della festa di Gesù Nazareno e rispondere alle loro domande. Alle 18.00 sarà celebrata la S. Messa e, subito dopo, alle 19.00, l'omaggio del Coro Polifonico Don Milani: un'ora di buon canto passando da Mozart a Vivaldi, ma anche al nostro conterraneo Francesco Paolo Neglia. Il prossimo sabato, 11 marzo 2017, Gesù Nazareno sarà trasferito nella Parrocchia di Santa Croce.

Autore: Redazione TCS